

韩建国调研淮阳民营企业扶贫工作

本报讯 (记者 侯俊豫 通讯员 李树超) 8月9日,省工商联副主席韩建国、省政协办公厅副巡视员王宝珊一行,在市委常委、统战部副部长方婷的陪同下,到淮阳调研民营企业参与精准扶贫工作。

调研组一行先后来到白楼镇兴业农业发展有限公司、王店乡志翔种植专业合作社、刘振屯乡森利达木业有限公司,与企业负责人进行沟通交流。兴业农业发展有限公司依托淮阳黄花菜特色资源,大力发展种植、养殖业并延伸产业链条,成为一家集加工销售于一体的科技型中小企业,走出了一条“公司+合作社+基地+农户”帮助村民脱贫致富的路子,韩建国对此表示赞赏。调研组一行在志翔种植专业合作社详细

了解了该公司结合当地实际,发展无公害蔬菜、水果产业和农业观光园,为当地农民提供就业机会,使王店乡4个自然村400户村民受益。在刘振屯乡森利达木业有限公司,调研组了解到该企业通过优先安排本村贫困户进入板材企业加工基地务工,并根据贫困户的不同情况安排58户贫困户200人入厂打工,完成了企业所在村贫困户率先脱贫。

韩建国表示,民营企业不仅是经济社会发展的主力军,也是精准扶贫的重要力量之一。民营企业要做大做强,带动产业协同发展,帮助当地群众脱贫致富。地方工商联要发挥作用,积极引导民营企业创新帮扶模式,调动广大民营企业的积极性,为打赢脱贫攻坚战作出新的贡献。

省人民医院和市中心医院签约

建设互联智慧分级诊疗服务体系

本报讯 (记者 宋馨 通讯员 郭永伟 实习生 柳笛) 8月11日上午,河南省人民医院、周口市中心医院“互联智慧分级诊疗服务体系建设”签约仪式举行。副市长张广东出席签约仪式。

张广东指出,河南省人民医院与周口市中心医院就“互联智慧分级诊疗服务体系建设”签约,是双方在深化医疗卫生体制改革新形势下的重要举措,是加强医疗科研全方位合作的新起点,更是推进分级诊疗制度、促进医疗技术下沉服务、保障广大人民

群众健康、缓解基层百姓“看病难”问题的一件大好事。

张广东希望市中心医院要以认真、谦虚、务实的态度履行协议内容,学习省人民医院的先进技术,并在省人民医院专家的指导下开展科研攻关和高新业务;积极合作配合,搭建起省人民医院与县级医院的联系桥梁;积极做好急危重症患者的救治转诊工作,向广大患者兑现新医改“小病不出村、大病不出县、疑难危重病不出市”的目标要求,切实为人民群众的健康保驾护航。

我市加强培育科技型中小企业

本报讯 (记者 宋馨 实习生 柳笛) 为进一步服务广大科技型中小企业,加强科技型中小企业培育,8月11日,市科技局在周口师范学院举行科技型中小企业服务进基层培训活动。各县市区科技主管部门、省级高新区管委会、省级科技企业孵化园、周口师范学院大学科技园和全市科技型中小企业的负责人参加培训。

培训课上,省科技专家通过向科

型中小企业讲解知识产权、科研投入归集、税收抵扣等相关科技知识以及科技型中小企业备案知识,大力宣传国家、省支持科技型中小企业发展的各项政策和措施,帮助企业了解中小企业发展专项资金、省科技型中小企业技术创新资金支持方向,并现场演示科技型中小企业备案流程,指导企业现场填报备案、面对面宣讲支持政策,有效促进了相关科技政策落地和科技型中小企业的发展。

市地税局聚焦“精准”做好扶贫文章

本报讯 市地税局在对太康县王集乡李小桥村精准扶贫工作中,始终盯住“精准”二字,在措施落实上下工夫,踏踏实实做好精准扶贫这篇大文章。

李小桥村人均年收入不到2700元,53名党员平均年龄55岁,村基层组织凝聚力不强,战斗堡垒作用不明显,党员的先锋模范作用不突出。针对这种情况,市地税局党组高度重视,选派政治过硬、作风扎实的所得税科副科长刘广红担任该村第一书记。刘广红到任后,首先修建村委会办公室,让党组织有了活动阵地;及时恢复党支部正常活动,定期召开党员大会,组织党员专题学习,落实“四议两公开”工作法,开展在家党员“亮身份、有责任”活动,提高了党员主人翁意识,让党员在村集体决策中发挥引领和决策作用。

为改善李小桥村基础设施,市地税局与当地电力、发改委等部门沟通,投资185万元为该村改造高压线路4千米;积极协调项目和资金,投资140万元修建了连接其他

村的公路4000米。

市地税局和太康县政府积极配合,引进南阳牧原集团养殖、加工、销售肉猪项目,加大“雨露计划”等农村劳动力转移培训工程实施力度,进一步提高非农就业收入。

识别扶贫,打好精准扶贫攻坚战。市地税局认真对照贫困户信息采集表,将农户户信息、劳动力状况、收入支出状况等逐项核实。在识别扶贫工作中,刘广红带领村委会其他成员走访调查352户次,完成识别贫困户347户,做到了人员识别精准、民主评议公正、公示公告到位、信息填报真实、资料上报规范,受到村民一致好评。

(刘广红 李鹏飞)



近日,项城市莲花办事处金泽兰服装有限公司生产线上,工人们正在有条不紊地操作着。金泽兰服装有限公司现有员工200多人,大多数是当地的村民,为农村留守人员提供了就业机会。王洁石 摄

深耕基层谋发展

——记市委组织部驻商水县汤庄乡付楼村第一书记张军

记者 岳建辉

2015年7月,市委组织部综合考核办副主任张军被选派到商水县汤庄乡付楼行政村任党支部第一书记。

一年来,张军吃住在村里,该村也因他的到来发生了不小的变化:213户贫困户减少到16户,莲藕合作社成立了,全村的道路都硬化了,村民文化广场建起来了,乡亲们脸上的笑容也越来越多……

“作为驻村第一书记,只有切实增强守土有责意识,牢记职责,摆正位置,主动融入,才能更好地服务群众、造福百姓,才能更好地树立威信、凝聚人心,才能更好地执政为民、推动发展。”驻村伊始,张军走村入户认“亲戚”,对贫困户进行走访,详细了解贫困状况,认真分析致贫原因,厘清富民强村思路,集聚富民强村之力。

“把班子的心拢到一起,村级经济发展才会有动力。”组工干部出身的张军担任党支部第一书记后,首先从提升抓班子带队伍能力入手,加强党员干部队伍建设,加快村级组织规范化建设步伐,严格落实“三会一课”制度,并建立了月度“两委”班子会、村干部包建项目制、村“两委”定期分析研判基层党员等一系列工作制度,推动党建责任落到实处。通过落实会议签到点名制度、谈话提醒制度,严格落实党章党规,逐步解决了召集难、

管理难、老龄化问题。为推动基层党组织生活规范有序开展,张军充分利用远程教育培训、党性教育日等活动对党员开展党性教育,利用农技专家培训班对党员开展技术培训,根据兴趣对党员开展针对性培训,注重党味、风味、口味“三味融合”,将党组织的力量和温暖传递到每个党员心中。

张军充分利用上级优惠政策,积极争取有关部门支持,有效调动各方力量参与新农村建设,认真落实各项强农惠农政策,不断提升群众的幸福指数。2015年为贫困户累计办理低保85个,占总贫困人数的12%。“张书记进村后,率先在全县创建了服务型党组织,现在已作为经验在全县推广了!”付楼村党支部书记李幸福对记者说。

“农村要发展,产业支撑是关键”。张军深知,驻村第一书记作为全村党员群众的引路人,要始终围绕富民强村目标,充分发挥自身优势,积极争取各方支持,以实干凝聚人心,以发展促进和谐。按照“富民先富”、“智”富再致富的工作思路,张军通过“雨露计划”培训种植养殖技术、远程教育站点宣传国家政策及致富信息、农业专家现场培训农业技术,累计培训贫困户600余人次,为他们实现本地就业及外出务工提供支持。



周口市人民政府关于严肃查处中央第五环境保护督察组交办群众举报环境污染问题的通报

(第17批)

8月4日,我市收到中央第五环境保护督察组交办第17批2件群众举报环境污染问题,现将调查处理情况通报如下:

一、川汇区开来路,双胞胎饲料有限公司污水排入沙河、锅炉冒黑烟污染环境。鲁花食用油厂,锅炉冒黑烟污染环境。(责任单位:周口市经济开发区管委会)

(一)双胞胎饲料有限公司污水排入沙河、锅炉冒黑烟污染环境。经查,群众反映不属实。该企业按照生产工艺,无废水产生。锅炉烟尘采用的是麻石水膜除尘法,除尘效率在95%以上,脱硫效果达到80%,符合国家烟气排放标准。

准,经验收监测合格。

(二)鲁花食用油厂锅炉冒黑烟污染严重问题。经查,群众反映不属实。执法人员现场审查了企业的开、停机申请和环保部门的批复文件以及相关证明材料,证实该企业5月11日停机以来,至今未恢复生产。该公司于2014年6月投资200余万元,安装了分室负压脉冲除尘器,采用NAOH脱硫塔喷淋脱硫工艺,对锅炉进行彻底改造,并通过了环保部门的验收。改造完成后,出口粉尘排放浓度≤20mg/立方米,除尘效率达99.5%以上,SO₂排放浓度≤200mg/立方米,SO₂去除率≥90%,格林曼黑度<1级,

符合国家排放标准,不存在烟尘污染现象。

下一步,环保部门将继续加大对上述企业的监管力度,确保各项污染物达标排放。

二、西华县逍遥镇大杜庄行政村养殖场,猪粪、污水排入明沟、渗入地下,臭味难闻,污染环境。(责任单位:西华县人民政府)

经查,群众反映情况属实。西华县环保局执法人员现场检查时发现,逍遥镇大杜庄共有养殖场14家,除1家有环评审批手续、配套有防治污染设施外,其余13家养殖场由于规模较小,均属散养户,无法适用于《畜禽养殖污染防治条例》的有关法律规定,因此没有办理环评审批手续,但其污水直接外排,对周边环境造成一定程度的污染。针对这种情况,执法人员责令其立即停止违法排污行为,及时清理粪便,并按照相关环保要求建设污水沉淀池。同时,责成逍遥镇政府及大杜庄行政村切实履行网格化监管职责,加强管理,避免对环境造成污染,并逐步引导他们退出散养行业。

目前,已对2名相关负责人进行了诫勉谈话和行政记过处分。

周口市人民政府
2016年8月9日

周口市人民政府关于严肃查处中央第五环境保护督察组交办群众举报环境污染问题的通报

(第20批)

8月7日,我市收到中央第五环境保护督察组交办第20批3件群众举报环境污染问题,现将调查处理情况通报如下:

一、项城市秣陵镇油坊街桥头,居民将垃圾全部排入红河,河水污染严重。(责任单位:项城市人民政府)

经查,群众反映情况属实。主要原因是附近居民将生活垃圾随意堆放在红河桥头两侧,街道办没有组织环卫工人及时清运。针对这种情况,项城市立即责令秣陵镇政府对红河两侧的垃圾进行清理,同时召开城区及周边行政村全体干部会议,安排部署镇村环境整治工作,集中排查、清理清运垃圾死角,截至8月9日,所有垃圾已彻底清运完毕。

目前,已分别对2名相关负责人进行了通报批评、党内严重警告处分。

二、淮阳县鲁台镇霍营村西,胶厂废料随意倾倒掩埋,污染地下水,气味难闻,大气污染严重,质疑环评审批和验收手续的合法性。(责任单位:淮阳县

人民政府)

经查,群众反映情况不属实。据淮阳县政府联合调查组调查了解,霍营西原有两家颗粒厂,其中一家无任何手续、规模小、无任何治污设施,属于小作坊生产,已于2015年12月18日由县环保局牵头,组织环保、工商、公安、电力、监察和鲁台镇政府进行联合执法,按照断水断电、清除原料、拆除设备等要求,对其依法进行了取缔。另一家为淮阳县豫扬颗粒胶业有限公司。2015年10月27日,周口市环保局对其环境影响报告表进行了批复,审批文号周环审[2015]291号;2016年3月,周口市环境监测站对其进行了竣工环境保护验收,4月13日出具了验收报告,验收文号周环验[2016]第21号。由于该企业生产季节性强,温度超过20摄氏度便不能生产,已于2016年4月8日申请停产。执法人员现场查看了停产报告和批复文件,结合现场核查的情况,证实该企业目前未恢复

生产。

8月7日下午,淮阳县政府联合调查组已对霍营村进行全面排查,未发现倾倒的胶厂废料,只在霍营村西一坑塘内发现有大量秸秆,随即组织机械和人力对坑塘内的秸秆进行了全面清理,目前已清理完毕。

下一步,淮阳县将建立长效管理机制。一是加大宣传力度,进一步提高群众环保意识。二是加强对相关企业的监管,成立由乡村两级干部组成的监督管理小组,对居民生活垃圾做到日清日运。三是严格责任追究。按照网格化管理要求科学管理镇区环境卫生,彻底解决随意堆放秸秆和倾倒垃圾问题,避免造成周边环境污染。

三、郸城县新华路育新街鑫贵名苑小区,陈氏大虾、辣胖子等多家饭店油烟污染、空调室外机噪声扰民;育新街多家夜市烧烤,垃圾污染严重。(责任单位:郸城县人民政府)

经查,群众反映情况不属实。举报点育新街夜市露天烧烤,已在7月20

日郸城县开展的大气污染防治攻坚战暨环境突出问题集中整治行动中,由县规划办和县环保局联合执法,全部予以取缔。夜市经营全部按照县规划部门要求,晚6时至10时经营,并在地面铺设地布,设置固定垃圾存放处,每天清晨6点清运完毕,无垃圾污染问题。8月7日上午,经郸城县环保执法人员现场检查,陈氏大虾和辣胖子等多家餐饮经营场所的厨房油烟排放均安装有专用烟道,并按照郸城县环境监察大队7月28日下达的安装油烟净化设施的整改通知要求,按时安装了油烟净化设施。空调室外机噪声,经县环境监测站检测未超标。

下一步,郸城县将加大对夜市经营和餐饮场所的监管力度,合理安排营业时间,增配相关环保设备,强化责任落实制度,杜绝油烟、噪声、生活垃圾等污染事件发生。

周口市人民政府
2016年8月11日

扶沟县江村卫生院

以人为本构建和谐医患关系

本报讯 (记者 史书杰 通讯员 贾涛)扶沟县江村卫生院坚持“以病人为中心”,努力提高医疗服务质量,认真开展公共卫生服务,社会效益和经济效益同步提升,得到群众好评。

该院坚持“以人为本”的管理理念,在制定并完善一系列规章制度的基础上,公正、公平、公开,一切工作紧紧围绕患者的需求开展,院领导处处以身作则、率先垂范,起到模范带头作用;坚持医疗护理分级管理等重要医疗制度的贯彻落实。为确保医疗技术和服务水平,医院建立了健全了技术操作规程、工作质量标准等,使临床工作有章

可依、有规可循;完善医疗首诊负责制、行政查房制度,确保医疗安全;加强督导,定期检查,发现问题及时处理;加强对医疗文书的规范;狠抓医护人员“三基三严”培训,坚持预防为主的原则,狠抓基础质量、环节质量和终末质量,防患于未然,确保医疗安全。同时,深入开展“三好一满意”和“医疗质量万里行”活动。

做好公共卫生服务,该院全面启动10项公共服务项目,为辖区居民建立健康档案,建档率达95%以上;管理老年人3056人、高血压患者2978人、糖尿病患者1097人、重型精神病人418人、孕

产妇女577人,预防接种适龄儿童4041人,并在院内设立固定宣传栏,对高血压、糖尿病、精神病患者进行分类管理;对孕产妇进行不少于12次产期保健服务和10次产后访视,并建立孕产妇健康手册;对辖区居民和群众每年进行一次健康体检。

该院坚持“一切为了病人”的工作理念,坚持“视患者为亲人”的服务理念,开展“以院为家”的贴心服务,提高服务质量,让患者及家属放心而来、满意而归,以优质服务树立品牌。该院要求全体医护人员要尊重患者,把患者的利益作为思考问题、处理问题的出发点

和落脚点,尽可能地满足患者的医疗需求,为患者提供主动、人性化的服务;设立投诉箱,第一时间收集患者需要解决的问题,以便为患者提供更舒心的服务。

该院狠抓人才队伍建设,选拔一批作风过硬、事业心强的年轻职工到上级医院进修学习;每年参加学术交流,坚持组织全院临床医护人员进行业务学习,安排临床经验丰富的医护人员轮流讲课;聘请专家进行业务指导,开展学术讲座,使医院专业队伍布局更加合理,实现了老中青帮帮相扶、共同发展的局面。

“我们将继续贯彻以‘病人为中心、质量为核心’的服务理念,增强服务意识,将精神文明活动不断推向新的高度,为全镇人民群众的身心健康作出更大贡献。”该院院长邵同彦如是说。